

**BOSE INSTITUTE
KOLKATA**

CORRIGENDUM
to
ADVT. NO. : S/DMM/06/2017-18

Due to typographical mistake, the age limit was mentioned as “**below 32 years**”. The age limit should be read as “**Below 30 years**”. The other information will remain unchanged.

**Sr. Prof. & In-Charge,
Registrar’s Office**